DLH/90/2018/IPK/ Gdansk, dnia 14.05.2018 .

Dotyczy: Zadania pn.: ,,Odwodnienie dzielnicy Kokoszki”

W zwigzku z zapytaniami oferentdw w sprawie zamowienia publicznege syg. akt
I/PNE/064/2018/KW, Dyrekcja Rozbudowy Miasta Gdanska, dziatajgca w imieniu Gminy Miasta
Gdatiska, w trybie art. 38 ustawy - Prawoc zamowien publicznych, zwanej dalej ustawa Pzp,
przekazuje w zalaczeniu kolejne odpowiedzi | wyjasnienia z prosba o ich uwzglednienie przy
sporzadzaniu oferty przetargowej.

Pytanie nr2
Prosimy o potwierdzenie, ze Zamawiajacy posiada prawo do dysponowania terenem niezbednym

do zrealizowania rob6t objetych zakresem niniejszego zadania.

OdpowiedZ
Zamawiajacy informuje, iz posiada waZne pozwolenie na budowe.

Pytanie ny 3
Prosimy o przekazanie opieczetowanego projektu budowlanego zawierajgcego plan sytuacyjny z

zaznaczonymi liniami czasowego | stalego zajecia terenu,

Odpowiedz
Projekt zostanie przekazany Wykonawcy, ktdry bedzie realizowat przedmiotowe zadanie.

Pytanie nr5
Prosimy o udostepnienie waznych uzgodnien.

OdpowiedZ
Zamawiajacy informuje, iz posiada wazne pozwolenie na budowe.

Pytanie nr7

Udostepnione przez Zamawiajacego Pozwolenie na budowe jest nieaktualne - prosimy o
zalgczenie waznego.

Odpowiedi

Pozwolenie na budowe nadal jest waine, poniewaz przed uplywem terminu jego waznosci
wykonano przepustu nr 2, ktdry jest wytaczony z przedmiotowego zakresu.

Pytanie nr 8

Czy Zamawiajacy posiada zamienne pozwolenie na budowe, gdyz przekazane utracito waznosc.
owiedi

Zamawiajacy nie posiada zamiennego pozwolenia na budowe. Pozwolenie na budowe nadal jest

wazne, poniewaz przed uptywem terminu jego wainosci wykonano przepustu nr 2, ktdry jest

wytgczony z przedmiotowego zakresu.
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Pytanie nr 9
Zgodnie z Projektem Wykonawczym str. 11

(Temat/obiekt: Zadanie 1. Budowa zbiornika retencyjnego Strzelniczka I, autor opracowania:
mgr inz. Waldemar Warzala): ) . ) .
Zwraca si¢ uwage. ze uklad wysokoSciowy zbiornika oraz budowli wylotowej dowigzany
zastal do przewidywanej rzednej regulacyjnej 119,50 mnKr stanowiska dolnego podanej w
koncepeji programowo-przestrzennej Regulacja potoku Strzefniczka pa odeinku od rzeki
Strzelenki do zbiornika retencyjnego Strzelniczka 11”. Obecnie dno poteku znajduje si¢ na
rzednej od 1 do 1,4 m pewyiej projektowanej. W ramach regulacii potoku konieczne bedzie tak-
ze przebudowanie dwdch przepustow znajdujacych si¢ w bezposrednim sgsiedztwie wylotu ze
zhiornika. Tymezasowe oczyszczenic potoku do najblizszego przepustu znajdujacego sie w odle-
glosci ok. 10 m o dnie na rzednej 121,0 mnKr, skutkowato bedzie szybkim zamulaniem tego odcin-
ka . W zwiaeku z powyzszym budowa zbiomika powinna zostaé poprzedzona pracami regulacyj-
nymi, a przynajmniej przebudows najblizej znajdujacych sie przepustéw i poglebieniem odeinka do
nastgpnego przepustu znajdujacego sic ok.560 m w dot potoku.

x

Prosimy o potwierdzenie, ze przedmiot zaméwienia obejmuje pogiebienie 560m (liczac od wylotu
ze zbiornika) potoku wraz z przebudowa przepustow.

OdpowiedZ

Wykonawca ma za zadnie regulacje odcinka potoku ponize] budowli wylotowe] w sposéb
umozliwiajgcy tymezasowy odpiyw wéd ze zbiornika. Dalsza regulacja potoku jest przewidziana w
odrebnym opracowaniu jako kolejny etap regulacji Potoku Strzelniczka,

Pytanie hr 18

Prosimy o potwierdzenie, ze Wykonawca nie bedzie obcigzony opfata na Gminny fundusz
Ochrony Srodowiska za usuniecie drzew.

Odpowied#

Zamawiajacy potwierdza, ze Wykonawca nie bedzie obcigzony optatg na Gminny fundusz
Ochrony $rodowiska za usuniecie drzew.

Pytanie nr 23
Prosze o potwierdzenie, ze spetnieniem warunku udziatu w postepowaniu okreslonym w SIWZ

pkt. V.C.3.1) bedzie wykonanie zaméwienia o wartosci rownej lub wyzszej niz 2 min zt brutto,
ktére zawierato w swoim zakresie budowe lub przebudowe lub remont zbiornika retencyjnego o
dowolne] wartosci.

OdpowiedZ

Zamawiajacy informuje, iz spetnieniem warunku udziatu w postepowaniu okreslonym w SIWZ pkt,
V.C.3.1} bedzie wykonanie zaméwienia w zakresie budowy lub przebudowy lub remontu
zbiornika retencyjnego o wartosci rowne] lub wyzszej niz 2 min zt brutto.

Pytanie nr 24
Prosze o potwierdzenie, ze speinieniem warunku udziatu w postepowaniu okreslonym w SIWZ
Lo
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pkt. V.C.3.2) bedzie wykonanie zamdwienia o wartosci rownej lub wyzszej niz 400.000,00 zt brutto,
ktére zawieralo w swoim zakresie regulacje lub przebudowe lub remont cieku wodnego z co
najmniej jednym obiektem inzynierskim - budowla regulacyjna na rzekach i potokach o dowoinej
wartosci.

Odpowied?Z

Zamawiajacy informuie, iz spetnieniem warunku udziatu w postepowaniu okreslonym w SIWZ pkt.
V.C.3.2) bedzie wykonanie zamdwienia w zakresie regulacji lub przebudowy lub remontu cieku
wodnego z co najmniej jednym obiektem inzynierskim - budowla regulacyjna na rzekach |
potokach o wartosci réwnej lub wyzsze] niz 400.000,00 zt brutto.

Pytanie nr 25
Prosze o potwierdzenie, ze spelnieniem warunku udziatu w postgpowaniu okreslonym w SIWZ

pkt. V.C.3.3) bedzie wykonanie zamdwienia o wartosci rownej lub wyzszej niz 400.000,00 zt brutto,
ktore zawierato w swoim zakresie budowe lub przebudowe kanalizacji sanitarnej o dowolnej
wartoscl,

Qdpowied?

Zamawiajacy informuje, iz spetnieniem warunku udziatu w postepowaniu okreslonym w SIWZ pkt.
V.C.3.3) bedzie wykonanie zaméwienia w zakresie budowy lub przebudowy kanalizacji sanitarnej
o wartosci rownej lub wyzszej niz 400.000,00 zt brutto.

Pytanie nr 26

Prosze o potwierdzenie, ze referencje potwierdzajace nalezyte wykonanie robot polegajacych na
wykonaniu hydrotechniczne] budowli morskiej w postaci budowy, przebudowy lub remontu
nabrzeza portowego o wartoéci zamoéwienia rownej tub wyzszej niz 400.000,00 zt brutto beda
potwierdzeniem speinienia warunku udziatu w postgpowaniu, okrestonym w SIWZ pkt. V.C.3.2).
Odpowied?

Zamawiajacy informuje, iz referencje potwierdzajgce nalezyte wykonanie robot polegajgcych na
wykonaniu hydrotechnicznej budowli morskiej w postaci budowy, przebudowy lub remontu
nabrzeza portowego 0 wartosci zamoéwienia rownej lub wyiszej niz 400.000,00 zt brutto nie beda
potwierdzeniem spetnienia warunku udziatu w postepowaniu, okreslonym w SIWZ pkt. V.C.3.2).

Pytanie nr 35

Zgodnie z Projektem Wykonawczym str. 12 (Temat/obiekt: Zadanie 1. Budowa zbiornika
retencyjnego Strzelniczka H, autor opracowania: mgr inz. Waldemar Warzata).

R g e e Ry P )

W ramach inwestycji przewiduje sig nastgpujace nasadzania:

Na terenie wyspy: drzewa: ] szt wierzby babilonskiej
krzewy: forsycja 16 szt, wierzba purpurowa 20 szt
Na terenie spacerowym: drzewa: 3 szt wierzby babilonskiej

krzewy: forsycia 8 szt, wierzba purpurowa 12 szi. roza dzika 24 szt,
derens $widwa 8 sz1, jaminowiec winny 16 szt

Prosimy o podanie parametrow drzew i krzewbw przewidzianych do nasadzen.
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Odpowied?

Parametry drzew przewidzianych do nasadzen: obwdd od 18-20cm, - posadzone drzewa
zabezpieczyC przed wiatrem za pomocg 3 palikéw (wysokos¢ palikow powinna siega¢ ponizej
korony) oraz tasma parciang umocowac pien drzew do palikow.

Parametry krzewdw przewidzianych do nasadzer; wysokos$¢ ok. 30cm.,

Jednoczesnie Zamawiajacy informuje, i2 w ramach nasadzen nalezy przewidzie¢ 3 letni okres
pielegnadji zieleni, zgodnie z OPZ,

Pytanie nr 45
W zwigzku ze zblizajgcym sig okresem weekendu majowego i zwigzanego z tym okresu wolnego

w wielu firmach zaréwno ustugowych jak i dostawcéw materialdw zwracam sie z prosbg o
przesunigcie terminu ztoZenia oferty z dnia 07.05.2018 na 21.05.2018.

Qdpowied?
Zamawiajgcy informuije, iz termin sktadania ofert zostat przesuniety.

Pytanie nr 67
Po czyjej stronie sg optaty administracyjne zwigzane 2 wycinka drzew i krzewéw?

Odpowied?
Zamawiajgcy informuje, ze Wykonawca nie bedzie obcigzony optatami administracyjnymi
zwigzanymi z wycinka drzew | krzewdw.

Pytanie nr 69
Ze wzgledu na obszerng dokumentacje ryczattowy charakter kontraktu oraz zblizajacy sie dtugi

weekend majowy utrudniajacy badz uniemozliwiajacy otrzymanie ofert od kluczowych
dostawcow i podwykonawcow - zwracamy sie z prosba o przesuniecie terminu sktadania ofert na
dzien 14.05.2018 r. Przesuniecie umozliwi rzetelne przygotowanie oferty.

OdpowiedZ

Zamawiajgcy informuje, iz termin skfadania ofert zostat przesuniety.

Pytanie nr 72
Zwracamy sig z prosbg o zmiang zapisu warunkéw SIWZ w dziale XIV wymagania dotyczace

zabezpieczenia nalezytego wykonania umowy

w pkt 1 Dia zapewnienia nalezytego wykonania umowy ustala sie zabezpieczenie w wysokosci
10% ceny catkowite] podane] w ofercie,

Z uwagi na fakt, iz postepowanie jest rozliczane jako ryczatt (tzn, ze wiele prac i ryzyk z nimi
zwigzanych wykonawca wg wilasnego doswiadczenia winien sam przewidzied a co za tym idzie
zabezpieczy¢ na to $rodki finansowe). Szacowana wielko$¢ zaméwienia to okoto 25-28 min z
zatem obecnie zabezpieczenie bedzie wynosi¢ 2,5-2,8 min zt Tak duze zabezpieczenie finansowe
zadania jeszcze przed rozpoczeciem prac budowlanych stanowi duie finansowe obciazenie
potencjalnego wykonawcy, ograniczajac mu sprawne zorganizowanie zaplecza i rozpoczecie
prowadzenia prac budowlanych.

W zwiazku z powyzszym prosimy o wyrazenie zgody | zmiane wysokodci zabezpieczenia z 10% na
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5% wartosci catkowitej podanej w ofercie, co réwniez bez szwanku zabezpieczy Zamawiajacego a
znaczgco odcigzy potencjalnego wykonawce od ponoszenia poczgtkowych kosztéw budowy.

Odpowied?
Zamawiajgcy informuje, iz nie wyraza zgody na zmiane zapisu,

7
BYREKTOR

Waadzi

Hadrgetowies
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